

БАЛЛАДЫ О СОЛДАТАХ

123

Мы вошли в войну такими, какими мы были. И выстояли. Мы встречаем сорок шестой День Победы такими, какими нас сделали прошедшие годы, — во многом разуверившись, едва ли не во всем сомневаясь. А в прошлом — в военном прошлом страны и в собственной военной молодости — и те, кто вернулся, и те, кто не пришел с фронта, остались прежними. Так же, как прежними остались смысл и цена совершенного на войне солдатами — не изменились от нашего нынешнего знания о тех, кто посылал их воевать. Так же, как не меняются смысл и цена того, за что от века все выносит защищающий Отечество — за дом, за любимых, за честь, за други своя. От века и нынче — все это с нами. Выстоим ли?

Накануне Дня Победы мы попросили бывших солдат рассказать о тех, кого они в этот день вспоминают и помнят.

На 2-й странице — рассказ народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии, кинорежиссера Григория Чухрая.

На 8—9-й страницах — воспоминания народных артистов СССР Евгения Весника и Владимира Самойлова, народного артиста РСФСР, кинорежиссера Петра Тодоровского, заслуженного артиста РСФСР Владимира Гуллева.

Жуков и сына - 1991 - 9 мая (№19) - с. 1, 8-9

Гулев
Владимир

9/5-91